



Обе стороны конфликта на Донбассе продолжают продвигаться по так называемой "линии разграничения", территории, которая по минским соглашениям должна оставаться нейтральной.

Об этом заявил представитель ОБСЕ в Украине Александр Хуг, [передает](#) Deutsche Welle.

"Они занимают новые позиции на территориях, продвигаясь ближе друг к другу вдоль линии разграничения" , - пояснил Хуг.

Об этом также заявил и председатель внешнеполитического комитета Европарламента Эльмар Брок.

Он отметил, что с отводом тяжелого вооружения "возникла серая зона, в которую сейчас проникают солдаты с обеих сторон, приближаясь на расстояние досягаемости стрелкового оружия. Это, конечно, приводит к прямой борьбе, в которой гибнет все больше людей"

"Горловский Медиа Портал"